



ПОСОЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ
КИПР

№ 25.2.8.1

23 мая 2011 г.

г-ну А.С. Соколову

Ректору
Московской государственной консерватории
имени П.И. Чайковского

Уважаемый Александр Сергеевич,

От имени Посольства Республики Кипр в Российской Федерации, свидетельствуя Вам свое глубочайшее уважение, хотел бы выразить самую искреннюю признательность за проявленное к нашей просьбе внимание и содействие, оказанное при организации съемок документального фильма, посвященного жизни и творчеству талантливого кипрского музыканта Николаса Иконому, жизнь которого на взлете оборвала трагическая случайность.

Надеемся, что созданный при Вашем живейшем участии фильм сможет продемонстрировать и позволит зрителю ощутить всю мощь и многогранность его таланта. Было очень приятно, что Московская консерватория, с которой, начиная буквально со школьных лет, были связаны многие годы жизни Н. Иконому, не осталась безучастной и допустила съемочную группу для работы во всех необходимых помещениях, что, без сомнения, позволит зрителю окунуться в атмосферу творчества, рождения музыкальных творений, а также неустанного труда тех, кто связал с музыкой свою жизнь и судьбу.

Вдвойне приятно, что такое сотрудничество с Вашей стороны полностью соответствует общему курсу на углубление и расширение кипро-российских отношений, демонстрируя лишний раз, что у них есть славная история и блестящая перспектива. Мы искренне надеемся, что завязавшееся в процессе такой творческой работы сотрудничество между Посольством Республики Кипр и Московской государственной консерваторией им. П. И. Чайковского будет продолжаться, а контакты между нами не будут прерываться, а, напротив, обретут новые импульсы и продолжения.

Еще раз приношу самую горячую благодарность и желаю Вашему славному учебному и творческому заведению процветания и успехов.

С уважением,

Д-р Софоклис Я. Софокли
Советник по культуре

